
Ιούνιος 2021 

Συμβασιοποίηση Προτάσεων Β’ Οροσήμου 

(Πρώτης Πρόσκλησης Συγγραφής) 

Προκειμένου να συμβασιοποιηθούν άμεσα οι  Προτάσεις του Β’ Οροσήμου, 

προσκαλούνται οι Συγγραφείς τους (Κύριοι και Συν-Συγγραφείς) να εισαγάγουν τα 

απαραίτητα για τη Σύμβαση προσωπικά τους στοιχεία στην Πλατφόρμα του Έργου 

(https://accounts.kallipos.gr,  Προφίλ->Προσωπικά Στοιχεία). 

Τυχόν εσφαλμένη συμπλήρωση των ανωτέρω στοιχείων θα προκαλέσει 

καθυστερήσεις και προβλήματα κατά τη σύναψη της Σύμβασης ή και την 

εκτέλεσή της. Επισημαίνεται, επίσης, ότι κάθε επόμενη/περαιτέρω αλλαγή σε 

οποιοδήποτε από τα Προσωπικά Στοιχεία θα πρέπει να δηλώνεται άμεσα, 

με ηλεκτρονικό μήνυμα στο helpdesk@kallipos.gr 

(Σημείωση: Όσοι από τους Συγγραφείς έχουν εγκεκριμένη Πρόταση από το Α’ Ορόσημο, 

και, επομένως, έχουν ήδη αποστείλει τα Προσωπικά Στοιχεία τους, δεν χρειάζεται να 

συμπληρώσουν τη νέα φόρμα). 

Μετά την ολοκλήρωση του ως άνω βήματος, κάθε Δικαιούχος θα λάβει την ατομική 

του Σύμβαση, την οποία και θα πρέπει να επιστρέψει (με email) υπογεγραμμένη. 

Ανάλογα με την ιδιότητα/εργασιακή κατάσταση, μπορεί να απαιτούνται και πρόσθετα 

Δικαιολογητικά (τα απαραίτητα Δικαιολογητικά προβάλλονται αυτόματα κατά τη 
συμπλήρωση των προσωπικών σας στοιχείων). 

Οι Συμβάσεις των Καθηγητών θα διεκπεραιωθούν κατά προτεραιότητα, καθώς δεν 

απαιτούνται πρόσθετα Δικαιολογητικά για τη συγκεκριμένη κατηγορία. Στόχος είναι 

το να υποβληθούν οι εν λόγω Συμβάσεις (ειδικά των Κύριων Συγγραφέων) στον 

ΕΛΚΕ ΕΜΠ το αργότερο μέχρι την 5η Ιουλίου 2021. Σημειώνεται ότι για τις 

Προτάσεις με διάρκεια συγγραφής μεγαλύτερη των 6 μηνών (πλειονότητα των 

περιπτώσεων) θα απαιτηθούν δύο Συμβάσεις: μία μέχρι τέλους του 2021 και μία 

δεύτερη, συμπληρωματική, εντός του 2022.   

Δεδομένου ότι το Έργο ολοκληρώνεται στο τέλος του 2022, το διάστημα 1/7/2021 

έως 31/12/2022 οριακά επαρκεί για τη συγγραφή μέγιστης διάρκειας 18 μηνών. Γι’ 

αυτόν τον λόγο, συνιστάται στις Συγγραφικές Ομάδες να αρχίσουν το συγγραφικό 

τους έργο άμεσα, λαμβάνοντας υπόψη τα Σχόλια Αξιολόγησής τους (στο Μητρώο, 

https://accounts.kallipos.gr/user/home), καθώς και τις Οδηγίες συγγραφής 

(επικαιροποιούνται στην Αρχική Σελίδα, https://www.kallipos.gr/el/), χωρίς να 

περιμένουν να ολοκληρωθεί η διαδικασία σύναψης των Συμβάσεων. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση, μπορούν να υποβάλλονται σχετικά ερωτήματα στο 

Γραφείο Αρωγής του Έργου (helpdesk@kallipos.gr). 
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